

Расскажите, пожалуйста, о Братстве Ядра Земли или с кем мы соединялись на активации новой планетарной Решетки? Это и есть творение нового мира? Какое значение имеет такая активация планеты, которая прошла с нашей группой 25.01.24.?

https://www.youtube.com/watch?v=cqqlco4XiY8

начало активации по времени - 1.00 час в видео.

СБ: Мы приветствуем всех жителей Земли. Мы сообщаем, что решилась судьба планеты, и мы смогли вынести Сущность планеты в новый мир света и добра. То, что вы ждали столько лет, свершилось! Планета вышла еще на одну ступень Света и Любви, и это

заслуга всех, кто работал с Землей.

Вы скажете, что ничего в вашей жизни не изменилось, но мы видим подвижки сознания, и новое сознание создаст Новую Землю прямо здесь, в физической реальности.

У меня перед глазами все ещё стоит образ соединенной мощи огня Солнца и ядра планеты как одно большое цельное огненное существо. Расскажите подробнее об этом феномене, пожалуйста.

СБ: Это работа планетарного Логоса как ядерной Сущности планеты. Его представители, действительно, обитают в ядерной реальности планеты. За счет этого планета живая, потому что внутри у нее бьется огненное сердце, и на ней могут существовать народы. Солнечное Братство отличается от тех существ, которые живут внутри (в огненном плане) планеты в ядерном присутствии. Они меньше ростом и древнее нас, т.к. родились вместе с планетой и постепенно вырастали в присутствии и сознании, а мы — Вознесённые Существа, пришли в Солнечную систему в более поздний период из других реальностей.

Они – огненные элементалы Земли?

СБ: Ты недалека от истины. Но это не огненные стихиалии, это древнейшие существа, исконные народы огненного плана. Они находятся на один подплан ниже нашего в огненном присутствии Солнечной системы и выполняют роль Хранителей планеты.

Они не связаны с народами Внутренней Земли?

СБ: Они связаны с народами Внутренней Земли так же, как и с вами, т.е. охраняют огненный план и ваши присутствия, наравне с Солнечным Братством и другими Огненными Существами Солнечной системы. Мы дружим с ними и обмениваемся практиками и технологиями огненного плана.

Они владеют древней магией бессмертия. Фактически, они и есть планета в настоящем ее виде как древняя Сущность Создателя. Это первое огненное сознание, заведенное в минеральный план внутрь остывающей планеты. Гораздо позже пришли первые внешние огненные Существа и стали терраформировать планету под свои планы. Затем более плотные существа создали свой ментальный мир, и когда планета была готова выкормить астральный мир, были заведены сюда существа-гуманоиды. Всех их принимали и поддерживали Существа Огня из центра Земли.

На кого они похожи - на огненных драконов?

СБ: У них огненные тела различного вида. Когда мы соединились с ними на акции пробуждения планеты, в которой вы участвовали, мы активировали новый ядерный мир планеты сообща, всеми народами Земли. Это было не только соединение с вами, но и с ментальными и астральными существами Земли. Это планетарный Логос собрал все свои силы и получил выход на более светлый подплан минерального плана вместе со всеми существами планеты.

Это и есть Подъем, который вы называете Переход. Теперь всех правителей планеты будут направлять на мирное урегулирование всех проблем, давая им новые знания и ведя к намеченному Плану.

Мы рады, что все получилось, не совсем так, как было намечено, но все-таки Переход состоялся. Будут еще подвижки в подпланах, и постепенно планета осветлится. Новые сознания создадут новый мир, и новые высоковибрационные дети заселят большую часть Земли, оставляя темным немного места, чтобы сохранять баланс энергий света и добра.

Как понять, что огненные существа планеты получили выход на более светлый подплан минерального плана вместе со всеми существами планеты? Огненные существа тоже связаны с минеральным миром?

СБ: База планеты – минеральный мир. Пока он не поднимется в более светлый подплан со всеми минеральными существами ядра, он будет держать как якорь все остальные планы Сущности планеты. Минеральные существа огромной мощности, и именно они

подпитывают все Решетки Сознания, Магнитное поле, другие поля Земли, именно они и издают все звуки Земли, в слышимом и неслышимом диапазоне.
Тогда базовый тон Резонанса Шумана планеты должен подняться?
СБ: Он уже поднимается, и скоро нижнее излучение будет небольшим, пока со временем не исчезнет.
Почему магнитное поле планеты ослабевает?
СБ: Чтобы легче создать Переход в более тонкую реальность.
Мы в 2009 году помогали изменять базовые магнитные решетки планеты, что с ними происходит сейчас?
СБ: Нижняя магнитная решетка у самой поверхности соединяется со второй по высоте.
Их было 7?
СБ: Да, теперь станет на одну меньше.
Как это связано с соединением астрального и физического плана?
СБ: Это первый шаг в длинной череде изменений физического плана. Это грандиозная задача, которую решают все существа, которые впряглись в это необыкновенное приключение. Мы, Солнечное Братство, одни из первых создали сообщество с задачей

поднять сознание людей и планеты. Это наша основная задача, которую мы решаем всем миром планеты под руководством Логоса. Вот и ваша часть процесса начала Перехода выполнена.

Ведь возносятся все планы и подпланы, не только люди, но и все существа всех измерений планеты. Растения и минералы, животные и насекомые, люди и гуманоиды всех измерений на планете.

Что делают инопланетяне, живущие в телах людей?

СБ: Часть из них — наблюдатели процесса Перехода, опорные точки принятия решений, изменений и продвижений. Не все они служат Переходу, некоторые из них стараются замедлить процессы, и это тоже План - постепенности. Они дают вызреть тем процессам, которые могут быть негармоничными и создадут хаос. После разделения они останутся в своей реальности.

До финальной точки надо еще дожить, но основа заложена, и теперь планетарные процессы пойдут в нужном русле.

Почему все произошло именно во время целительского сеанса?

СБ: Нам все равно, какой это был у вас урок□ рвы соединились в нужном нам виде с нами, а мы с планетой. Подошел известный нам Луч Пропитания планеты новыми энергиями, такой мощный, что соединил нас всех в едином квантовом скачке. Планета возгорелась в огненном плане на миг, и скачок произошел. Это грандиозное событие, и мы поздравляем всех существ планеты всех планов и подпланов с Победой Света!

Благодарю за радостную новость!